
STANOVENÁ HYGIENICKÁ PRAVIDLA A STANDARD ÚKLIDU 

(dle manuálu MŠMT z 17. 8. 2020) 

U vstupu do budovy školy, v každé učebně, dílně, tělocvičně, školní jídelně a hygienickém zařízení 

jsou k dispozici prostředky k dezinfekci rukou v nádobách s dávkovačem. 

V co nejkratším čase po příchodu do budovy si každý důkladně umyje ruce vodou a mýdlem, 

popřípadě provede dezinfekci rukou, následně dodržuje hygienu po celou dobu svého pobytu ve 

škole. 

Všude jsou zajištěny ručníky na jedno použití. 

Žáci i zaměstnanci dodržují zásady osobní a respirační hygieny – je nutné kašlat a kýchat do 

jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit do koše a následně si umýt ruce. 

Krátkodobě a intenzivně bude prováděno větrání učeben a ostatních využívaných prostor školy okny 

– čerstvým vzduchem. 

Je omezen pohyb žáků ve společných prostorách školy (pohyb po chodbách školy). 

Zákonní zástupci a další osoby budou v budově školy jen pokud to bude nezbytně nutné a pouze po 

dobu nezbytně nutnou. 

Osoby (zaměstnanci, žáci, zákonní zástupci a další) s příznaky infekčního onemocnění nemohou 

vstoupit do školy. 

Při střídání učeben bude zajištěno řádné provětrání, úklid a dezinfekce všech užívaných prostor. 

Úklid a dezinfekce společných a hygienických prostor probíhá vícekrát denně. 

Probíhá průběžné větrání a úklid šatních prostor, zvláště před příchodem žáků do školy, po zahájení 

vyučování a po odchodu ze školy. 

Vyprazdňování odpadkových košů je prováděno 1 x denně, v případě potřeby vícekrát denně. 

Několikrát denně je prováděna dezinfekce povrchů nebo předmětů, které používá více lidí. 

Denně se provádí důkladný úklid a dezinfekce všech prostor školy. 

V budově školy na ulici Sokolovská i Hoblíkova je zajištěna provizorní izolační místnost. 

Organizace a hygienická pravidla při odborném výcviku se řídí pravidly provozu smluvních pracovišť, 

kde je odborný výcvik vykonáván. 

Školní jídelna respektuje zásady správné výrobní a hygienické praxe. Výdej obědů se řídí časovou 

organizací, aby nedocházelo ke kumulaci žáků v prostorách školní jídelny. 

V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19 bude škola vždy 

postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření 

vyhlášená pro dané území příslušnou KHS nebo plošně MZd – systém semafor. 

O vzniklé situaci a následných krocích v provozu školy stanovených KHS a o případné úpravě způsobu 

vzdělávání žáků bude škola neprodleně informovat žáky, zákonné zástupce a svého zřizovatele. 



Pokud bude v důsledku krizových nebo mimořádných opatření nebo z důvodu nařízení karantény 

znemožněna osobní přítomnost ve škole více než poloviny žáků alespoň jedné třídy nebo skupiny, 

bude škola poskytovat vzdělávání distančním způsobem. Žáci mají povinnost se distančně vzdělávat. 

 

 

V Novém Jičíně dne 26.8.2020 

Mgr. Ilona Šustalová, ředitelka 

 

 

 


